102.00 |

95.00

59.00

41.00

]
2950

25.50
26.00

18.00
16.00

70.00

72.00

78.00

92.00

Bohrungen 1-5 sind Durchgangsloecher fuer die Befestigung der Lese-Geraete im Deckel. @3.2mm
Bohrungen 6 sind Durchgangsloecher fuer die Befestigung der Montageplatte im Deckel. @3.2mm

Tabelle der verwendbaren Durchzugslesesysteme

(nicht aufgefiihrte Systeme auf Anfrage)

rungen 7 neu fiir BCR250 (no cover)

Hersteller Bezugsquelle Telefon / FAX Typenbezeichnung Typ Schraubentyp (gehdren Befestigung in
nicht zum Lieferumfang) | Lochreihe Nr.
OMRON CELCO electronic GmbH 0681 63 80 83 HNR 3/4/5/6/7 Magnet- | M3x7 mit Mutter @
Dr.-Schoenemann-Strasse 40 0681 63 80 84 HSR 3/4/5/6/7 Karten | M3x6 (Gewindebuchse @
6600 Saarbriicken leser im Leser eingespresst)
HBR 1/3/4/5/6/7 ACHTUNG ! Einbau nur bedingt méglich @
HBR 3/4/5/6/7 S Passender Deckel in Vorbereitung
Hopt+Schuler | DDM Hopt+Schuler GmbH+Co.KG| 0741 120 45 832009 Magnet- | M3x6 (Gewindebuchsen @
Heerstrasse 44 0741133 98 832010 Karten M3x6 eingespresst) @
7219 Rottweil leser
Panasonic | DATA MODUL AG 089560170 | ZUM1121°20* | Magnet- | Schneidschraube @2.6 ©
Landsberger Strasse 320 089560 17 119 | ZU-M1131*10* Karten Schneidschraube @2.6 @
8000 Miinchen 21 leser
DATA LOGIC | DATA LOGIC GmbH 0610574945 | MR 11 Barcode- | differiert je nach ()
Nordendstrasse 48 061057 43 23 leser Einsatzzweck
6082 Morfelden-Walldorf
rc\l:gléISON TME COMPONENTS BV 07328 11 11 MCR-560-LR-0201 | Magnet- | paxs5 (Gewindebuchse @
: Helftheuvelweg 83 0732203 30 MCR-570-LR-0901 | Karten im Leser eingespresst)
NL-5202 CJ “s-Hertogenbosch MCR-580-LR-0201 | leser

Bitte die Malle an aktuellen Teilen abnehmen.
Diese unterliegen material- und produktionsspezifischen

Please take the dimensions from current parts.
These are subject to material- and manufacturing-

Fertigungstoleranzen specific tolerances.
Informationskopie Erst.am:  20.04.1993 Toleranzen: Status:
Copy for Information Erst von. _ Hasselb ANDERUNG 6—@
".‘”'d' npthlt)e lgtpd?tedrt Freig. am: Volumen: Zeichnungsart: )

- wird nicht aktualisiel Freig. von- KUNDE DlN 6 Tell 2
Technische Anderungen vorbehalten. Irrtiimer und Druck- —— - - - - " -
fehler begruenden keinen Anspruch auf Schadenersatz Revision; 05 Thls‘document contains proprietary mformanon of_ OKW G_ehausesygtemg GmbH MaRstab:
Wichtige EinbaumaRe bitte direkt mit dem aktuellen and is tendered subject to the conditions that the. information be retained in confidence
Produkt abstimmen. —— not be reproduced or copied and not be used or incorporated in any product. 1 . 1
Subject to technical modification without prior notice. -
Typographical and other errors do not justify any claim w DATEC TE RM | NAL ZU b
for damages. All dimensions should be verified using an ———
actual moulded part. G E H A U S E Support plate, L and M
Sous reserve de modifications techniques. Toute erreur B 4 1 ‘l 6 1 36
ou faute d'impression ne justifie aucune demande d'in-
dgmm(‘jsatlon. Nous D;IDHS Iesl, C“E”t.ﬁ de "e”f'ﬁ les d"t"e”' S Y S T E M E Fiir dieses Dokument behalten wir uns alle Urheberrechte vor. Es darf auch auszugs- Dateiname:
Sions des composants avec 1es bollers avant ' montage. weise weder vervielfaltigt noch Dritten in irgendeiner Form zugénglich gemacht werden. | 00001393




	Pläne und Ansichten
	Modell


